



Филёвский парк



№ 9 (55) август 2008 года

Уважаемые, дорогие наши ветераны!

Сердечно поздравляем участников Курской битвы и всех ветеранов Великой Отечественной с 65-летием победы на Курской дуге! То колоссальное сражение продолжалось пятьдесят дней и ночей. Пятьдесят дней и ночей нечеловеческого напряжения и героизма! Именно после Курской дуги стало ясно, что победа Красной Армии в войне неизбежна. Фашизму в те летние дни сорок третьего нанесли удар такой мощи, что ничто уже не могло восстановить прежнюю силу вермахта, ни военную, ни моральную. Его отступление по всему фронту стало необратимым.

Победа на Курской дуге стала историческим событием. Весь мир поверил в силу и мощь Советского Союза. Укрепилась антигитлеровская коалиция, изменился весь расклад сил на мировой арене. Советский солдат показал несокрушимость духа и воли к победе.

Дорогие ветераны! Поздравляя Вас с 65-летием победы на Курской дуге, желаем Вам счастья, крепкого здоровья, долголетия, благополучия! Чтобы никогда не оставляла Вас забота близких! Вы являетесь народной гордостью в веках, пока живет Россия!

Руководитель муниципального образования Филёвский парк Ю.Г. Юдин
Депутаты муниципального собрания Филёвский парк

От ветеранов ВОВ М.И. Токарев, участник войны и парада Победы 1945 года на Красной Площади

КУРСКАЯ БИТВА

Историческая справка

Выдвинутый на запад Курский выступ создавал, по мнению немецко-фашистского командования, благоприятные предпосылки для нанесения сходящихся ударов, окружения и разгрома советский войск. Намечающаяся операция получила название «Цитадель». Для наступления на Курск противник сконцентрировал 50 лучших дивизий. В войсках находилось более 900 тыс. солдат и офицеров, около 10 тыс. орудий и минометов, до 2700 танков и штурмовых орудий, свыше 2 тыс. самолетов. После победы под Курском, по замыслу гитлеровского командования, сразу должна была начаться операция «Пантера», в результате которой немцы планировали выйти в глубокий тыл центральной группировки советских войск, перерезать железные дороги, ведущие от Москвы на юг. Цель противника была понятна: захватить стратегическую инициативу и изменить ход войны.

Советское командование приняло решение перейти к преднамеренной обороне. Нужно было создать на Курской дуге глубокоэшелонированную оборону, измотать врага и обеспечить контрнаступление.

Курская битва началась на рассвете 5 июля 1943 года с артиллерийской и авиационной контроподготовки войск Центрального и Воронежского фронтов. Расчет фашистов на внезапность нападения не оправдался, и уже к концу первой недели их наступления стали обнаруживаться признаки его кризиса.

12 июля произошло знаменитое танковое сражение под Прохоровкой, в которой участвовало с обеих сторон 1200 танков, около 10 тыс. орудий и минометов. Битва оказалась необычайно ожесточенной. Горел даже металл. Главный маршал бронетанковых войск П.А. Ротмистров писал: «До позднего вечера на поле боя стоял несомкнутый вал моторов, лязг гусениц, рвались снаряды. Горели сотни танков и самоходных орудий. Тучи пыли и дыма заволочили небо...» В этом сражении советские танкисты обескровили ударную группировку немецких войск и заставили ее перейти к обороне.

Немецкое командование не было готово к такому изменению хода Курской битвы. Рушились все планы, но трезво оценить ситуацию руководство фашистской Германии не смогло. Было принято решение про-

должать наступление на Курск, которое окончилось провалом.

В середине июля центр тяжести переместился на Орловское направление. Там наступали войска генерала И.Х. Баграмяна и войска правого крыла Центрального фронта. 29 июля был освобожден г. Белгород.

26 июля в ставке Гитлера состоялось совещание, где было принято чудовищное решение о массовом угоне на принудительные работы в Германию жителей Орловщины и о тотальном опустошении оставшейся территории.

В начале августа велась ожесточенная борьба на подступах к укрепленному противником Орлу, которым советские войска овладели 5 августа. В этот же день немцы оставили город Белгород. В Москве был произведен по случаю этих побед первый в войне артиллерийский салют. 18 августа ликвидация орловского плацдарма завершилась.

Контрнаступление против орловской группировки продолжалось советскими войсками 37 дней. Значение этих побед возросло в связи с тем, что 3 августа на белгородско-харьковском направлении войска Воронежского и Степного фронтов перешли в контрнаступление. 5-я гвардейская

танковая армия и 1-я танковая армия генерала М.Е. Катукова в первый же день прорвали тактическую оборону врага.

Одновременно началась знаменитая «рельсовая война». Партизаны действовали на огромном расстоянии: протяженность по фронту в 1000 км и до 750 км в глубину. Взрывались тысячи рельсов, сотни мостов. Движение в немецком тылу группы армий «Центр» было парализовано.

К исходу 7 августа 1-я танковая армия овладела важным опорным пунктом обороны врага — городом Богодуховым. 5-я гвардейская армия освободила Казачью Лопань и Золочев, прикрывавшие Харьков с северо-запада. Оборона противника была расцелена надвое.

Несмотря на стремление немцев любой ценой удержать Харьков, 23 августа этот город, один из крупнейших экономических центров, важный узел коммуникаций был освобожден. Курская битва завершилась.

Победа на Курской дуге изменила соотношение сил и средств в пользу Советской Армии. Битва продолжалась 50 дней. В нее было вовлечено с обеих сторон более 4 миллионов человек, свыше 69 тысяч орудий и

Фото номера



минометов, более 13 тысяч танков и самоходных орудий, до 12 тысяч боевых самолетов. Гитлеровское командование ввело в действие в период битвы огромные силы — более 100 дивизий, т.е. свыше 43% общего числа дивизий, находившихся на советско-германском фронте. Красная Армия разгромила 30 дивизий, вермахт потерял 500 тысяч солдат и офицеров, 3 тысячи орудий, 1,5 тысячи танков, более 3,7 тысяч самолето-

тов. Более 100 тысяч солдат и офицеров наградили орденами и медалями, 180 человек удостоили звания Героя Советского Союза.

Значение Курской битвы нельзя переоценить. Изменился ход войны и все международное положение. Советские войска впереди вели только наступательные действия. Победа в войне стала необратимой. До нее оставалось еще полтора года.

КУЛЬТУРНЫЙ МАГНИТ

Культура никогда не бывает массовой. Термин «массовая культура» не точен в принципе. Масскульт — явление совершенно другого порядка и требует дополнительного исследования и понимания. Истинная культура, в классическом ее выражении, всегда камерна, глубоко личностна. Художник ведет диалог с сердцем и душой каждого человека «наедине» с ним и обращается только к нему, одному. И даже в расцвет планетарных технических и информационных феноменов, таких как Интернет или телевидение, культура, верная своим вечным законам, продолжает жизнь, почти незаметную, но истинную и плодотворную. Именно таким культурным очагом является районная «Библиотека — интеллект-центр им. Леси Украинки № 268» по ул. Новозаводская, д. 2, корп. 5.

На вопросы нашего корреспондента отвечает директор библиотеки



теки «Библиотека — интеллект-центр им. Леси Украинки» Татьяна Силицкая.

— Татьяна Николаевна, сколько лет работает в нашем муниципальном образовании Ваша библиотека?

— Библиотека № 268 им. Леси Украинки открылась в 1961 году по многочисленным просьбам жителей района. После капитального ремонта в 2007 году библиотека возобновила свою работу под новым названием — «Библиотека — интеллект-центр», которая обслуживает 8000 читателей, треть из которых — подростки и молодежь. Сегодня — это современный многофункциональный информационный центр для развития интеллектуальных и творческих способностей. В библиотеке организован доступ к информационным ресурсам через глобальную сеть Интернет. Книжный фонд насчитывает более чем 65 000 книг по всем отраслям знаний и художественной литературы. Есть и периодические издания, AV-мате-

риалы, компакт диски с различными им. Леси Украинки» Татьяна Силицкая.

риалы, компакт диски с различными им. Леси Украинки» Татьяна Силицкая.

риалы, компакт диски с различными им. Леси Украинки» Татьяна Силицкая.

риалы, компакт диски с различными им. Леси Украинки» Татьяна Силицкая.

Начало. Продолжение на стр. 3

А Н О Н С

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
20 СЕНТЯБРЯ 2008 ГОДА

ВПЕРВЫЕ ОТМЕЧАЕТСЯ ПРАЗДНИК
«ДЕНЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
ФИЛЁВСКИЙ ПАРК».

РЕШЕНИЕ О ЕГО ЕЖЕГОДНОМ
ПРОВЕДЕНИИ ПРИНЯТО МУНИЦИПАЛЬНЫМ
СОБРАНИЕМ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ФИЛЁВСКИЙ ПАРК
25 ДЕКАБРЯ 2007 ГОДА.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ПРИНЯТЬ
УЧАСТИЕ В ПРАЗДНИЧНЫХ
МЕРОПРИЯТИЯХ.

Народ это беспокоит

Разговор по душам Публичные слушания

Это первая статья в нашей старой рубрике «Ваше право» в обновленной газете. Этот раздел газеты будет посвящен правовым проблемам, с которыми сталкиваются жители муниципального образования Филёвский парк. И это касается всех слоев населения. Каждый может задать свой вопрос и получить на него открытый ответ через данную рубрику, высказать свою точку зрения.

Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» устанавливает параметры для такой формы местного самоуправления, как публичные слушания.

Публичные слушания организует управа района по распоряжению Препфекта ЗАО, цель слушаний – информация для населения.

Рассмотрим пример. Тридцатого июня 2008 года состоялись публичные слушания по вопросу – «проект планировки территории объектов природного комплекса ЗАО г. Москвы № 21 (части 34, 35, 36)» в нашем муниципальном образовании. За этим красивым названием скрывалось желание уменьшить границы природного комплекса и найти поддержку

жителей для строительства 19-этажной коммерческой башни, так называемого Социально-бытового комплекса.

Колоссальный интерес населения вызвали эти слушания, потому что они касались сохранения экологии. Поэтому, несмотря на дождливую погоду, на публичное заседание пришло около 400 человек. Сейчас, когда разрабатывается проект Генерального плана реконструкции города Москвы до 2025 года, жителей города приглашают участвовать в нем, вносить свои предложения по улучшению сложной обстановки в мегаполисе. Природный комплекс № 21, являющийся природоохранной зоной Москвы и частью истории нашего муниципального образования, по-прежнему находится в опасности. Когда-то здесь располагалось село Фили, и протекала река Филька. Такие места часто превращаются в неужоженные пустыри и лакомый кусочек для коммерсантов-строителей.

Сохранность таких зон, как Природный комплекс № 21, является одним из основных вопросов при разработке Генерального плана всего города и не может быть осуществлен без учета мнения жителей. Наш с вами гражданский долг сохранить экологическую устойчивость для будущих поколений.

В ходе своих выступлений жители высказались категорически против предполагаемого строительства, несмотря на то, что в этой 19-этажной коммерческой постройке обещано выделить помещения для отделения пенсионного фонда и детской поликлиники. За это строительство выступили лишь несколько человек. К сожалению, среди них были и некоторые ваши избранные и мои коллеги, активно отстаивающие целесообразность строительства, ссылаясь на то, что пенсионный фонд и детская поликлиника необходимы на территории муниципального образования. В нашем районе уже существует пенсионный фонд на ул. Минская, д. 20, стр.1.

Теперь вопрос, касающийся отдыха детей. После публичных слушаний ко мне на прием начали приходить люди и просить сохранить эту «частичку счастья для своих детей», писать заявления в различные инстанции с просьбой содействия в благоустройстве этой территории.

Представитель НИИПИ Генплана вместо того, чтобы популярно рассказать жителям о перспективах развития территории Природного комплекса № 21, о возможности строительства многоэтажного паркинга по программе

«Спортивный гараж», организации спортивных и детских площадок, пытался ввести в заблуждение участников слушаний, сказав, что конкурс на строительство 19-этажного здания состоялся. Сведений, подтверждающих это, он так и не представил.

Но сейчас люди проявили чрезвычайную активность. Я благодарен своим избирателям за то, что они не остаются равнодушными и пассивными в отстаивании своих законных прав. Именно о таких еще в древности сказал Софокл: «Много в природе дивных сил, но сильней человека – нет».

Я со своей стороны полностью поддерживаю жителей муниципального образования Филёвский парк. Я против строительства в природоохранной зоне, я против нарушения прав населения и как человек, и как житель нашего муниципального образования, и как депутат и руководитель общественной организации по защите конституционных прав граждан «Совет в Филях».

Хочу обратиться к словам нашего Президента: «Существующая в России система охраны окружающей среды пока проигрывает системам развитых стран практически по всем показателям: и по эффективности, и по прозрачности». Поэтому решение экологических проблем становится одной из приоритетных задач в России. Единый орган по контролю за экологией в структуре правительства РФ, создать который предложил Дмитрий Медведев, должен опре-

делять и выработать единую государственную политику. А пока эта система еще не заработала, кому же, как не нам, защитить природные комплексы, оставшиеся зеленые уголки в нашем городе. Люди уже организовали своими силами «зеленый патруль», который днем и ночью контролирует ситуацию на территории Природного комплекса № 21.

На собрании я от имени жителей внес предложение благоустроить этот участок, организовать здесь аллею памяти Отечественной войны 1812 года и зону отдыха для взрослых и детей. На более развитые страны уже значительно преуспели в сохранении естественных экосистем, не снижая уровня жизни людей. То же самое обязаны делать и мы. Надо всегда помнить, что, погубив природу, можно заработать большие деньги, но ни за какие деньги невозможно будет ее восстановить.

По итогам публичных слушаний направлены в адрес мэра Москвы необходимые письма.

Наше муниципальное образование Филёвский парк должно быть таким, каким его хотят видеть жители.

Приходите и вносите свои предложения в мою приемную по адресу: ул. О. Дундича, д. 5, тел. 504-81-63.

**Д.Ю. Прохоров
Депутат муниципального собрания Филёвский парк**

Рубрика комиссии муниципального Собрания по культуре

Мы живем среди людей

Культура общения предполагает способность правильно оценивать окружающих людей, в том числе видеть их достоинство. Выражение «каждый человек в чем-то обязательно талантлив» имеет глубокий смысл. Внимательно понаблюдав за окружающими людьми, можно увидеть достоинства в каждом.

ЭТИКЕТ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

НА УЛИЦЕ

- К одежде, в которой мы выходим на улицу, нужно быть очень требовательным. В туалете одежды исключаются неопрятность и небрежность.
- Правила движения для пешеходов похожи на правила дорожного движения для автомобилей. Ходить нужно по правой стороне, освобождая левую половину тротуара для встречных.
- Мужчина идет слева от своей спутницы, справа в тех случаях, если с той стороны угрожает опасность.
- Не следует ходить по улице шеренгой из нескольких человек.
- Беседуя на улице, не мешают прохожим, не занимают всю ширину пешеходной дорожки.
- Обгоняя, нужно вежливо попросить разрешения пройти. Обгоняют обычно с левой стороны.
- Проходя сквозь толпу стоящих на тротуаре или эскалаторе людей, пользуются словами

«позвольте», «пожалуйста», «с Вашего разрешения».

– На эскалаторах можно идти или стоять. Те, кто стоит, придерживаются правой стороны, слева остается проход для тех, кто хочет пройти. Пары разделяются и становятся по одному человеку на ступеньке.

– По лестнице поднимается первой женщина, на 1-2 ступеньке ниже – мужчина. При спуске наоборот: мужчина – впереди.

– Случайно толкнув или наступив на ногу, необходимо тут же извиниться; «Простите», «Извините», «Я не хотел этого». В ответ должно прозвучать: «Не беспокойтесь», «Ничего не случилось», «Пожалуйста».

– Заходя в транспорт, требуется пропустить вперед свою спутницу. Выходя из транспорта, мужчина подает руку женщине, помогая ей спуститься.

– На улице не следует часто оборачиваться. Мужчине не подо-



бает оглядываться вслед проходящим женщинам, особенно в тех случаях, если он разделяет общество другой женщины.

**До следующей встречи
в нашей рубрике!**

**О.В. ПЕТРОВА
депутат, председатель
комиссии муниципального
Собрания по культуре**

Муниципал-пресс

Градостроительная конституция Москвы

25 июня 2008 года депутаты Мосгордумы приняли Закон – «Градостроительный кодекс города Москвы». Основной задачей градостроительного кодекса столицы является замена основных московских законов и нормативно-правовых актов в области градостроительной деятельности единым законом и приведение столичного законодательства в соответствие с Градостроительным кодексом РФ.

Создавать городское градостроительное законодательство депутаты Мосгордумы начали еще в 1996-1997 годах. В конце 2004 года был принят Градостроительный кодекс РФ. Для большей согласованности градостроительного законодательства, Москве нужен был документ, объединяющий основные московские законы, поэтому было принято решение о разработке Градостроительного кодекса Москвы.

Градостроительный Кодекс Москвы – документ, в котором определены основные положения, задачи, цели, принципы московского градостроительного законодательства, разработанные в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. В кодексе содержатся нормы, относящиеся к территориальному планированию и зонированию города, к общим принципам создания строительных норм и правил, ведению Градостроительного кадастра.

Благодаря предложениям депутатов в Кодексе более четко прописаны вопросы экологии и защиты природных комплексов.

Определены и особенности градостроительной деятельности на исторических территориях, в зонах

охраны памятников истории и культуры.

В главе кодекса, посвященной градостроительному зонированию, предусмотрено принятие принципиально нового для столицы документа под названием «Правила землепользования и застройки в городе Москве».

Кодекс вводит запрет на «точечное строительство». Но это не значит, что в районах сложившейся застройки не появится ни новой поликлиники, ни детского сада.

Органы исполнительной власти Москвы обязаны информировать жителей о градостроительной деятельности, проводить публичные слушания по градостроительным проектам, рассматривать предложения, проводить консультации по вопросам градостроительной деятельности, обсуждать актуальные вопросы с представителями различных общественных и профессиональных объединений.

Кодекс – это градостроительная конституция, в которой перечислено, что можно делать, а что нельзя, и почему. По мнению депутатов, кодекс – продуманный и проработанный документ. Но для того, чтобы он начал работать, необходимо принять еще четыре закона – «О Генеральном плане города Москвы», «О порядке реализации Генерального плана города Москвы», «Региональные нормативы градостроительного проектирования в городе Москве», «Правила землепользования и застройки в городе Москве». Первый на очереди – Генплан, его актуализация должна завершиться к концу 2008 года, остальные документы будут приняты в ближайшие два года.

Подросток

Солнечный круг

ДОЛОЙ СЕРОСТЬ!



Работа художника Александра Коробкова

С 15 по 20 июля 2008 года в муниципальном образовании Филёвский парк впервые прошло необычное мероприятие, организованное муниципалитетом совместно с ТКС «Бригантина». Художественный руководитель ТКС «Бригантина» Ольга Иноземцева и ведущий специалист муниципалитета по досуговой работе Светлана Барченкова пригласили в муниципальное образование народных коллектив «Изо-студию «Начало». Чем же занимается эта студия, которую возглавляет Елена Юревна Гундарова? Оказывается, художники студии украшают наружные стены отдельных строений, подъездов, учреждений культуры и быта своими работами. Не подумайте чего плохого. Все мы сыты по горло «творениями» доморощенных «художников» и «писателей», разрисовывающих подъезды, заборы, лифты и проч. Художники этой студии работают профессионально и реально украшают город. Студия работала на площадках в районах Ясе-

нево, Мосфильм, оформила фасад библиотеки № 18 по ул. Кастанаевской, д. 7 в муниципальном образовании Филёвский парк.



Окончание. Начало на стр. 1

Возник он после проведения в библиотеке выставки «Женские рук прекрасное умение». Клуб авторской песни «Бригантина» создан в 1999 году читателем библиотеки Геннадием Коневым. Два раза в месяц барды проводят у нас свои концерты, на которые собирается множество гостей. Есть даже свой сайт в Интернете. Первое отделение называется «Гитара по кругу», где все имеют возможность показать что-то новое из своего репертуара. А во втором отделении выступают «профессионалы» – известные барды Москвы и других городов страны. Среди таких профи выступали И. Левинзон, А. Широченко, В. Лукаш, Б. Этингфог, О. Петухов и другие. Частыми гостями музыкальных вечеров в последнее время стали писатели и поэты Москвы, которые проводят на вечерах презентации своих книг.

Организованный на базе Православного историко-культурного общества (ПИКО) клуб «Дорогами русской провинции» проводит виртуальные экскурсии по городам России, лекции известных историков, краеведов, искусствоведов. На каждой встрече ведущий клуба Александр Ракинтин делает презентацию редкой книги по истории или архитектуре российских городов. Не менее любопытен клуб «Потомки интересных

людей», созданный в 2006 году жителем муниципального образования Филёвский парк Михаилом Хрущовым – потомком дворянского рода Хрущовых, известного со времен Иоанна Грозного. Основная идея клуба – сохранение памяти о своих предках. Ключевая тема бесед – семейные отношения, предания и традиции, которые должны оберегаться в каждой семье и передаваться из поколения в поколение. Посетители библиотеки уже познакомились с родом Хрущова, члена первой Государственной думы, Я.П. Кульнева – героя Отечественной войны 1812 года, Н.М. Пржевальского – знаменитого путешественника, П.С. Нахимова – легендарного адмирала, П.И. Бирюкова – морского офицера, писателя, издателя и биографа Льва Толстого, а так же В.И. Пасека – русского писателя, историка и археолога.

В рамках краеведческого лектория «Здесь Родины моей начало» проводится сбор информации, воспоминаний, фотографий о муниципальном образовании «Филёвский парк». Регулярно проходят встречи с краеведами, презентуются книги по истории Москвы, проводятся виртуальные экскурсии, внутри-библиотечные и выездные лекции, беседы о прошлом и настоящем муниципального образования, оформление выставок, экспозиций, отра-

жающих историю муниципального образования Филёвский парк. Собран уникальный материал по истории муниципального образования, который пока находится в рукописном виде.

– Будем надеяться, что когда-нибудь этот текст найдет своего издателя, ведь подобная книга по истории муниципального образования Филёвский парк не оставит равнодушным ни одного жителя муниципального образования!

– Следующий клуб – «Библиомастерская» – это своеобразный круг мастериц, которые помогают с пользой провести свой досуг и получить навыки по различным видам прикладного искусства: лоскутной технике, художественной росписи по стеклу, дереву и ткани, корейскому бумажному искусству, объемной вышивке. Рукодельницы «Библиомастерской» оформляют библиотеку, участвуют в районных, городских и российских конкурсах и выставках декоративно-прикладного искусства.

– Одной из важнейших направлений деятельности муниципалитета муниципального образования Филёвский парк является забота о несовершеннолетних. Ваша библиотека участвует в этом деле. Расскажите, пожалуйста, об этой стороне Вашей деятельности.

– Мы действительно работаем в этом направлении, в

частности, по исполнению Федерального Закона от 24 июня 1999 года № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Работа проводится большая, хотя, к сожалению, мы пока еще не взаимодействуем с необходимым количеством школ в муниципальном образовании. Мы активно сотрудничаем только с двумя школами – № 72 и № 697 и детским домом № 23. Сегодня среди посетителей треть – это подростки. Если еще неформированный человек придет в библиотеку, начнет читать книги, а может быть, посещать занятия какого-нибудь из клубов, он оторвется от улиц, изменит свой взгляд на мир. Школы приводят в библиотеку классы, и для детей мы проводим уроки правовой информации: «Подростковые правонарушения и ответственность», по антинаркотическому просвещению – «Наркотики – опасный путь», порекомендуем, как противостоять вредным привычкам.

– 2008 год объявлен Всероссийским годом семьи. Расскажите, пожалуйста, как Ваша библиотека участвует в этом общенациональном проекте?

– В читальном зале библиотеки организована книжно-иллюстративная выставка, посвященная формированию ценностей семейного воспитания «Чтение –

Права подростков – забота муниципалитета

Не так давно ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Филёвский парк Любовь Новикова и инспектор комиссии Елена Мустафина посетили отдел кадров ФГУП «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева». Заместитель начальника отдела кадров Юрий Вареник сообщил им, что на предприятии постоянно работают 17 несовершеннолетних, а 88 подростков, обучающихся в политехническом колледже № 42, проходят практику. Несовершеннолетние из отдела труда и занятости населения Западного административного округа для трудоустройства на предприятие практически не направляются. Чаще всего подростков приводят родители, работающие на заводе. Ребят до восемнадцати лет принимают только после обязательного медицинского осмотра. В дальнейшем, до достижения ими возраста восемнадцати лет, они ежегодно проходят медицинский осмотр. На работу несовершеннолетние принимаются учениками токарей, слесарей, комплектовщиков, распределителей. В этом качестве подростки работают в течение 3-5-ти месяцев под руководством наставников. Зарплата,



которую получают ребята за это время, составляет 5 тысяч рублей. В дальнейшем заработная плата начисляется в зависимости от полученного разряда.

Ежегодный основной оплачиваемый отпуск несовершеннолетним предоставляется на предприятии продолжительностью в 31 календарный день в удобное для них время. В течение 2007 года подростки с завода не увольнялись. Запросов по фактам совершения преступлений работающими несовершеннолетними в отдел кадров в течение 2007 года не поступало.

По статье № 269 Трудового кодекса РФ расторжение трудового договора с работниками в возрасте до восем-

надцати лет по инициативе работодателя (за исключением случая ликвидации организации) помимо соблюдения общего порядка допускается только с согласия соответствующей государственной инспекции труда и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Заместитель начальника отдела кадров Ю.Г. Вареника попросили информировать районную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав о всех случаях увольнения несовершеннолетних по их собственному желанию. Нарушений трудового законодательства на заводе в отношении несовершеннолетних не установлено.

А. Аннин

дело семейное» с подразделениями – «Ступени к семейному счастью», «Мама – главное слово в нашей судьбе», «Отец. Отчество. Отечество».

В марте совместно с библиотекой № 18 был проведен литературный утренник «Всей семьей в библиотеку», на котором выступил писатель Р. Баландин.

А в мае библиотека провела праздник, посвященный Дню семьи «Папа, мама, я – дружная семья» совместно со школой № 72. Для участников праздника подготовили рекомендательный список литературы «Читаем всей семьей», организовали выставку семейных реликвий «Храните в памяти своей!».

В мае в Общероссийский день библиотек был проведен «День познавательного чтения» – это обзоры, беседы, выставки, экскурсии по библиотеке, уличная акция «Хорошую книгу – в добрые руки».

– Какие еще мероприятия проводятся на базе Вашей библиотеки?

– В целях воспитания толерантности в ЦБС «Киевская» был разработан проект «Разноцветный мир». В рамках этого проекта в библиотеке 15 мая состоялась открытие выставки «Израиль сегодня». Это мероприятие провели совместно с Культурным Центром при посольстве государства Израиль. Показали видеополем «Два часа на Святой земле», а для детей в рам-

ках этого проекта провели мастер-класс «За Синим пером». Цель – привить детям любовь к книге. Теперь библиотека планирует выходить на другие посольства с предложением рассказать о своей стране.

Не забываем мы и об экологическом просвещении, воспитании бережного отношения к природе. Для детей младшего и среднего возраста проводим цикл мероприятий «Давай с природою дружить». Ведем большую работу по патриотическому воспитанию, формированию гражданской позиции. Для школьников проводим уроки мужества «Памяти павших будем достойны», беседы и обзоры книг о Великой Отечественной войне «Годы великого мужества», беседы к Дню защитника Отечества «Мужают юности в строю», уроки гражданственности «Символы Отечества».

Мы очень благодарны муниципалитету муниципального образования Филёвский парк за поддержку и внимание к нашей деятельности. Через газету муниципального образования мы неоднократно давали объявления, которые не оставались незамеченными. Надеюсь, что и эта публикация поможет жителям нашего муниципального образования больше узнать о нас и о нашей деятельности, привлечет к нам новых читателей и новых единомышленников, соратников и помощников.

Православие

Новый храм еще не построен, но дорога к нему уже есть



Это сегодня



Это завтра

На месте, где расположена Филёвская пойма никогда не было никакого храма. Еще сравнительно недавно, в семидесятые годы, на территории, где сегодня раскинулся новый микрорайон, располагался заводской аэродром. В девяностых годах жители захотели, чтобы в их микрорайоне построили православный храм. Для этого они собрали так называемую двадцатку, общину, состоящую из двадцати человек, которая ходатайствовала перед управой о выделении земли для строительства новой церкви. Но тогда, по каким-то причинам работа заглохла.

В 2001 году Святейший Патриарх Алексей благословил возглавить новую общину протоиерея Георгия Сорокина. Из старой двадцатки в нее вошли три человека. С осени 2001 года началась активная деятельность. В 2002 году община добилась выделения земли для строительства храма.

Затем заказали деревянный храм-сруб. Священник немало поездил по стране в поисках мастеров, способных срубить деревянный храм. Искал их батюшка и в Чувашии, и в Нижегородской области, и в Кировской. Только в Каргополе удалось найти подходящих мастеров. С самого начала задумывали создать храмовый комплекс, с тем расчетом, чтобы в первую очередь построить маленький деревянный храм, который и действует сегодня, а потом, в дальнейшем, построить и большой кирпичный. В 2002 году заказали в Каргополе сруб. Целый год он находился там. И хотя разрешения на строительство еще не было, общине все же дали возможность поставить храм во имя Преподобного Серафима Саровского чудотворца. В августе освятили фундамент, в сентябре привезли первую машину сруба и уже 4 января 2004 года совершили первое богослужение во вновь возведенном храме.

На все строительство ушло всего три месяца.

В прошлом году на Великую субботу храм Серафима Саровского посетил Святейший Патриарх, который искренне был рад, что в этом замечательном и тихом месте есть свой храм. 21 июня 2008 г. на день Всех Святых в Серафимовском храме прошла первая архиерейская служба, которую совершил владыка Димитровский Александр. Владыка же освятил закладной камень нового храма и закладную грамоту.

— Мы часто ездим в паломнические поездки, — говорит отец Георгий, не реже 5-7 раз в год. В этом году мы побывали в Годеново, где хранится знаменитый Годеновский крест, что в огне не горит, в Варнице — родине Преподобного Сергея Радонежского, недавно приехали из Нилоу пустыни. Ну а в Сергиев Посад ездим каждый год, на источник. В средних школах

№ 696 и № 1114 проводим рождественские и пасхальные праздники, приглашаем детей, ставим спектакли, показываем фильмы. 1 августа каждый год совершаем крестный ход. На Богоявление ходим крестным ходом на Иордань. В этом году на Крещение пришло очень много людей. Люди вообще стали относиться более благоговейно и к храму и к церковным обрядам. Мы благодарны поддержке со стороны руководителя Западного административного округа, муниципального образования Филёвский парк.

Приход постоянно очень много молящихся.

— Сегодня полным ходом идет возведение большого, величественного и очень красивого храма во имя Всех Святых. Храм будет двухъярусным. Нижний, мне бы хотелось, — говорит протоиерей Георгий, — освятить в честь Петра и Февронии, именно

тех святых, которые покровительствуют семье, память которых совершается 8 июля в день семьи. Кстати, храма во имя этих святых в столице нет. Фундамент для новой церкви построили за несколько месяцев.

Пусть храм строится медленно, зато постоянно, без остановок и сбоев. Еще никогда не было такого, что если храм начали строить, то строительство не доводилось до конца. Архитектура его очень сложная, при возведении храма придется точить каждый кирпич. Сегодня на стройке работает уже 10 человек, хотя еще в июне было всего трое. Есть и благодетели, помощники.

Года через три Филёвскую пойму украсит замечательное здание с тремя золотыми куполами. Его будет видно от самого начала Филёвского бульвара и прямая, как стрела, дорога и станет дорогой к храму.

М. Антонов

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве проводит прикладную акцию, посвященную государственным символам России. С 20 по 23 августа принимаются работы форматом А4, А3, посвященные государственным символам России, выполненные в любой технике прикладного творчества (лоскутная техника, вышивка, бисер и т.д.). По итогам выставки победителей ждут призы.

Уважаемые жители муниципального образования «Филёвский парк»!

Уважаемые жители муниципального образования Филёвский парк!

В нашем муниципальном образовании объявлен фотоконкурс «Мы и наше муниципальное образование», приуроченный к Дню муниципального образования Филёвский парк — 20 сентября 2008 года.

Цель конкурса — привлечь внимание жителей Филёвского парка к истории, культуре, природе, к людям, проживающим в нашем муниципальном образовании, в воспитании гражданского самосознания, в стремлении к творческому самовыражению посредством фотографии.

Темы конкурса: достопримечательности муниципального образования, пейзаж, будни и праздники муниципального образования, гордость муниципального образования — его люди,

двор, в котором я живу, «Дорогие мои старики...», «Я, ты, он, она — все Мы — Дружная Семья!»

Условия конкурса: Участниками конкурса фоторабот могут быть жители муниципального образования Филёвский парк любого возраста и рода занятий.

Фотографии от каждого участника должны быть не менее 15×20 см, цветные или черно-белые, в количестве — не более 10 шт.

К каждой фотографии прилагается информационный листок, на котором нужно указать тематику, Ф.И.О. автора, адрес места жительства, номер телефона.

Работы будут оцениваться по содержанию, оригинальности, качеству исполнения, колориту и наглядности.

Жюри конкурса: — Ю.Г. Юдин — Руководитель Исполкома районной партийной организации «Единая Россия», руководитель МО Филёвский парк;

— О.В. Петрова — депутат, председатель комиссии МС по культуре;

— С.С. Барченко — ведущий специалист муниципалитета МО по досуговой работе;

— В.П. Шакунова — помощник депутата МС, житель муниципального образования.

Призовой фонд: грамоты, подарки.

Сроки проведения фотоконкурса с 15 августа по 15 сентября 2008 г.

Работы принимаются по адресу: ул. Новозаводская, д. 2, к. 1. Контактный телефон: 148-27-95.

Уважаемые жители муниципального образования Филёвский парк!

Нам интересны все ваши предложения и замечания.

По всем интересующим вас вопросам, находящимся в компетенции

органов местного самоуправления, пишите по адресу:

121096, г. Москва, ул. Кастанаевская, дом 9, кор. 2

Ваши вопросы и ответы на них будут опубликованы в следующих номерах газеты

«Вестник муниципального образования Филёвский парк».

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве приглашает на работу:

1. На должность специалиста по досуговой и социально-воспитательной работе с населением по месту жительства.
2. Тренеров-преподавателей для работы с детьми на внутридворовых спортивных площадках на договорной основе в вечернее время.

Информация по телефонам: 142-70-75, 148-05-37.